ACTIVIDAD N2 2

PROPIEDAD CONMUTATIVA Y ASOCIATIVA COMBINADAS
Leer las Instrucciones:

Sefiala CON UN CLICK uno de los rectangulos debajo de cada ejercicio.
El que contenga el modo mas conveniente de acomodar los nimeros de esa

suma, paraluego PODER sumarlos mentalmente.
COMPLETA EL RESULTADO TOTAL (SOLO DEL QUE VOS ELEGISTE)

1) 32 +7 +56 +8 + 4+ 13=

32 +56+13+4+7+38= 32 +8+56+4+13+7= 4+56+8+13+7+32-=

88 + 17 + 15 = 40 + 60 + 20 = 60 + 21 + 39 =

2)450 + 120 + 30 + 220 + 50 + 80 =

120 + 30 + 50 + 80 + 450 + 220 = 450 + 50 + 120 + 80 + 220 + 30 =

150 + 130 + 670 = 500 + 200 + 250 =

3)1.200 + 400 + 2.900 + 800 + 600 + 1.100 =

1.200 + 800 + 400 + 600 + 2.900 + 1.100 = 400 + 1.100 + 600+ 800 + 2.900 + 1.200 =

2.000 + 1000 + 4.000 = 1.500 + 1400 + 4100 =
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